

6名船员被菲律宾拘押 中方要求菲方 确保渔民安全

新华社北京12月5日电 外交部发言人洪磊5日就有中国船员被菲律宾拘押答问时表示,中方要求菲方确保中方渔民的安全和合法权益。有记者问:据报道,日前一艘中国渔船进入菲律宾海域捕鱼,6名船员被菲方拘押,船上查获海龟。中方对此有何回应?洪磊说,中方高度重视此事,已向菲方提出交涉,要求菲方确保中方渔民的安全和合法权益,尽快公正妥善处理。他介绍,中国驻菲律宾使馆已派员探视了被扣渔民。

伊朗称击落美无人机 将更强硬回应美国侵犯领空行为

据新华社德黑兰12月4日电 据伊朗法尔斯通讯社4日报道,伊朗防空部队在伊东部边境击落一架美国无人侦察机,但报道未披露无人机被击落的时间。法尔斯通讯社的报道说,这架型号为RQ-170的无人机是在入侵伊东部边境空域执行侦察任务时被当地驻军发现并被击落的。报道称,该型号无人机是美军在阿富汗战场使用的无人驾驶侦察机。报道还称,被击落的无人机只是轻微受损,目前已被伊朗当地驻军缴获。伊朗军方消息人士警告,如果美方飞机侵入伊朗领空,“伊朗方面的回应不会局限在边界地区”。不过,这名人士没有具体说明“不局限在边界地区”的具体含义。该消息目前尚未获得官方证实。伊朗当地媒体今年7月曾报道,伊朗防空部队在中部宗教圣城库姆附近的福尔多铀浓缩厂上空击落了一架美国无人机。事后证明这是一则假消息。

叙利亚方面要求修改 观察团入境协议遭拒

据新华社电 卡塔尔官员4日说,叙利亚方面当天就允许阿拉伯国家联盟观察团入境的协议提出修改意见,遭阿盟拒绝。阿盟3日晚在卡塔尔首都多哈举行部长级会议,批准对叙利亚制裁具体措施,同时再次设定期限,要求叙利亚最迟本月4日同意接受阿盟观察团。法新社4日以一名不愿公开姓名的卡塔尔高级官员为消息源报道,叙利亚当天要求阿盟就观察团协议“作出新的澄清和进一步修改”,遭阿盟成员国部长拒绝。但这名官员说,如果叙利亚官员“仍想签署(协议),他们明天可以去(阿盟总部所在地埃及首都)开罗”。阿盟方面尚未回应这则报道。

叙军试射多枚导弹

据新华社大马士革12月5日电 叙利亚军方5日证实,叙一支装甲部队4日在境内进行了多枚导弹的实弹发射演习,并且全部精确命中目标。官方的叙利亚通讯社报道说,导弹发射试验是在模拟实战情况下进行的,证明了“叙利亚军队具备强大高效的作战实力,有能力以现代化武器应对任何敌对势力的挑衅和侵略”。报道没有透露试射导弹的数量、型号和具体地点。另据以色列《耶路撒冷邮报》5日报道,以色列军方消息说,叙利亚军方试射的导弹为射程达300公里的“飞毛腿”导弹,地点位于叙东北部,导弹落在与伊拉克接壤的边境地区。有报道称,叙利亚总统巴沙尔此前在接受媒体采访时表示,如果遭到西方的军事打击,叙利亚将用导弹“覆盖整个以色列”。

意大利总理放弃工资推动新一轮改革方案

蒙蒂内阁“挥泪”紧缩

意大利政府4日召开内阁会议,通过了新一轮财政紧缩及经济改革方案。为了帮助国家摆脱债务危机并提振经济,意大利总理马里奥·蒙蒂还主动放弃工资。这套“拯救意大利法案”包括削减公共开支、增加税收、提高退休年龄,涉及金额300亿欧元(约合403亿美元)。议会参众两院将审议这一方案,有望于圣诞节休会前决定是否批准。



12月4日晚,意大利总理蒙蒂在罗马出席内阁会议后的新闻发布会。新华社发

新方案由两部分组成

蒙蒂说,新方案由两部分组成,紧缩部分涉及200亿欧元(270亿美元),经济刺激部分涉及100亿欧元(133亿美元)。紧缩方面,政府将减少公共支出,对游艇和豪华汽车等奢侈品增加税收,并重申前总理贝卢斯科尼政府废除的居民首套住房房产税。路透社说,征税预期可增加财政收入100亿欧元(133亿美元)至120亿欧元(160亿美元),是新方案开源“大头”。福利制度改革主要涉及养老保险制度。政府将停发部分养老金通货膨胀指数数字化债券,这种债券的到期利息按既定通胀指数变化。换言之,政府将停止将退休

金与通货膨胀指数挂钩,意味着就长期而言削减退休者实际收入。最低退休年龄为男性66岁、女性62岁。经济刺激层面,政府将为企业减税,刺激就业和商业投资,着力重振意大利经济。

确保2013年实现财政平衡

蒙蒂说,新方案痛苦但必要,是“拯救意大利的决定”。蒙蒂表示,为使政治家与公民齐心协力应对危机,他决定放弃自己作为总理兼财政部长的工资。他说,政府要求意大利人民作出“牺牲”是“振兴国家”的需要。蒙蒂在新闻发布会上说。

经济部副部长维托里奥·格里利表示,新方案可确保意大利在2013年实现财政平衡目标,尽管意大利2012年经济预期为收缩0.4%至0.5%、2013年经济预期为零增长。

最大工会组织不满方案

最大工会组织意大利总工会领导人苏珊娜·卡穆索说,蒙蒂方案“不公平”,是“站在穷人背上捞钱”。卡穆索呼吁,所有主要工会应组织起来评估这一方案。议会主要反对派北方联盟反对蒙蒂内阁提出的方案,要求就养老金改革举行全民公决。新华社特稿

阿富汗问题国际会议举行

巴基斯坦抗议北约轰炸拒绝与会



12月5日,阿富汗总统卡尔扎伊在德国波恩出席阿富汗问题国际会议。当日,阿富汗问题国际会议在波恩举行,来自全球100多个国家和国际组织的代表齐聚这座德国历史名城,共议阿富汗未来。但阿富汗的重要邻国巴基斯坦拒绝与会,以抗议北约轰炸其边境检查站,造成24名巴基斯坦军人死亡。新华社发

福岛核电站 放射性污水泄漏

共同社提供的照片显示,12月4日,在日本福岛县福岛第一核电站附近,工作人员清洗大熊町公所的房屋。日本东京电力公司最新报告说,福岛第一核电站处理高浓度放射性污水的设施发生漏水现象,约有45吨污水泄漏,一部分可能已经排到海中。新华社发



俄执政党保住多数席位 仍是国家杜马第一大党

据新华社莫斯科12月5日电 俄罗斯中央选举委员会5日宣布,对95.71%的选票进行计票后,由俄总统梅德韦杰夫领衔竞选名单的统一俄罗斯党(统俄党)得票率为49.54%,将在下届国家杜马(议会下院)中维持第一大党地位。统俄党虽然在7个参选政党中遥遥领先,但得票率未能超过半数。俄中央选举委员会主席丘罗夫当天还宣布,俄罗斯共产党得票率为19.16%,公正俄罗斯党为13.22%,俄罗斯自由民主党为11.66%。亚博卢党得票率为3.3%,正义事业党及俄罗斯爱国者党得票率不到1%。根据这一计票结果,统俄党、俄罗斯共产党、公正俄罗斯党、俄罗斯自由民主党将进入下一届国家杜马,并按各自得票比例参与450个席位的分配。其他3个政党因得票率过低无缘进入国家杜马。虽然统俄党在国家杜马中仍将拥有超过半数的绝对多数席位,但无法获得超过三分之二的宪法多数席位,这意味着在诸如修改宪法等重大议题上统俄党将不得不寻求其他党派议员的支持。梅德韦杰夫在选举结束后表示,考虑到下届国家杜马实力结构的变化,统俄党需要与其他政党维持良好关系并在某些问题上与进入杜马的其他政党结盟。

俄罗斯第六届国家杜马选举投票于4日举行。根据有关规定,俄罗斯中央选举委员会不得晚于24日宣布最终投票结果。

自由和正义党在埃及 首轮选举中得票最多

据新华社开罗12月4日电 埃及最高选举委员会4日公布人民议会(议会下院)选举第一阶段投票的初步结果,穆斯林兄弟会的自由和正义党在各政党中赢得选票最多,其次是萨拉菲派的光明党。

根据最高选举委员会公布的结果,自由和正义党在11月28日和29日的第一阶段选举中赢得356万张选票,光明党赢得237万张。两个政党所得选票约占总票数的60%。

以世俗政党为主的埃及联盟获得约130万张,居于第三;老牌自由党华夫脱党获得69万张,位居第四。另一伊斯兰政党中心党获得41.5万张选票,革命继续联盟获得33.6万张选票,分别位于第五、第六位。改革和发展党赢得18.5万张。

根据公布的结果,第一阶段投票中仅有4个独立候选人赢得席位,剩余52个席位因为候选人在所在选区得票数未过半,需要由104名独立候选人在5日和6日举行的决胜轮投票中决出。

奥巴马致电巴总统 哀悼受袭死亡士兵

据新华社华盛顿12月4日电 美国总统奥巴马4日给巴基斯坦总统扎尔达里打电话时表示,北约空袭巴基斯坦军事检查站造成巴人员伤亡事件“令人遗憾”,他对此表示哀悼。

白宫当天发表声明说,奥巴马就北约袭击造成24名巴基斯坦士兵死亡一事“亲自表达了他的哀悼”。声明还说,奥巴马在电话中明确表示这一“令人遗憾”的事件不是对巴基斯坦的“蓄意袭击”。他重申了美国进行全面调查的承诺。

北约武装直升机11月26日上午空袭了巴基斯坦莫赫曼德特区的巴军事检查站,造成24名巴基斯坦士兵死亡、13人受伤。这一事件引起巴方强烈反应,巴基斯坦立即决定封锁从巴境内通往阿富汗的北约后勤补给线,并要求美国在15天内撤离位于巴西南部俾路支省的一个主要空军基地。巴基斯坦政府还宣布不出席将在德国波恩举行的阿富汗问题国际会议。

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

188 号段尊崇特享

全球通 2011版 88 套餐

全国免被叫 超出套餐一口价1毛9

本地套餐
最多750分钟免费通话

商旅套餐
最多6000分钟免费通话

上网套餐
最多400M上网流量

业务繁忙,本地电话打不停、出差漫游、异地沟通不间断、手机阅读、飞信聊天、139 邮箱,手机上网忙不停

本地、商旅、上网, 3大系套餐为您精心定制!

■ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

超越 5000 万
有您更精彩

www.10086.cn 客服热线 10086